11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2009 09:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2009 14:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168404/answer/168405




Hawubosee 94acTo 3TU CUMIITOMBI BCTPEUAIOTCS IIPU YpeTpuTe (BoClaleHUu MOYEUCIyCKaTETbHOTO
KaHasa). O6paTuTech K BEHEPOJIOTY A7 00CliefOBaHus.



